

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:34798-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Lipce Reymontowskie: Kolektory słoneczne do produkcji ciepła
2018/S 017-034798**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 250-526599)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Lipce Reymontowskie
ul. Reymonta 24
Lipce Reymontowskie
96-127
Polska
Osoba do kontaktów: Katarzyna Choińska
Tel.: +48 468316166
E-mail: katarzyna.choinska@lipcereymontowskie.pl
Faks: +48 468316268
Kod NUTS: PL715
Adresy internetowe:
Główny adres: www.lipcereymontowskie.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Ochrona środowiska naturalnego gminy Lipce Reymontowskie poprzez montaż i budowę odnawialnych źródeł energii na budynkach prywatnych i użyteczności publicznej.
Numer referencyjny: RGPiK.271.21.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
09331100
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
3.1. Przedmiotem zamówienia jest zaprojektowanie, dostawa, montaż i uruchomienie 220 instalacji kolektorów słonecznych na prywatnych obiektach mieszkalnych w miejscach i na zasadach opisanych w programie funkcjonalno-użytkowym stanowiącym załącznik nr 9 do SIWZ na terenie Gminy Lipce Reymontowskie. Przedsięwzięcie będzie realizowane w ramach projektu pn.: „Ochrona środowiska naturalnego gminy Lipce Reymontowskie poprzez montaż i budowę odnawialnych źródeł energii na budynkach prywatnych i użyteczności publicznej”.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

23/01/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 250-526599](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 05/02/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 08/02/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 05/02/2018

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 08/02/2018

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: